



ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ



проведены тематические семинары-совещания о порядке предоставления сведений о доходах, расходах с муниципальными служащими и руководителями учреждений, в полномочия которых входит обязанность предоставления сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера. Кроме того, руководители структурных подразделений администрации приняли участие в вебинаре по вопросам противодействия коррупции, проводимом Институтом Информационных технологий «АйТи».

С целью сокращения расходов бюджета на содержание неиспользуемого муниципального имущества в администрации Биробиджанского района проводятся мероприятия по вовлечению в хозяйственный оборот такого имущества.

Управлением сельского хозяйства администрации муниципального района проводится большая систематическая и планомерная работа по предоставлению субсидий путем перечисления средств на счета, открытые в российских кредитных организациях, или через отделения Федеральной почтовой связи. Субсидии предоставляются в пределах бюджетных ассигнований,

предусмотренных на эти цели в областном бюджете на текущий финансовый год.

Отделами культуры и образования администрации разработаны и реализуются серии молодежных социальных акций, направленных на развитие мировосприятия, включающих в себя проведение «круглых столов», семинаров, информационно-просветительских встреч.

В рамках учебных планов общеобразовательных учреждений муниципального района проводятся факультативные и элективные курсы по антикоррупционной тематике, профилактике и противодействию бытовой коррупции.

Таким образом, комплекс организационных и практических мер проведенных в I квартале 2015 года позволил реализовать запланированные мероприятия, а также продолжить работу по повышению эффективности выстроенной системы профилактики и борьбы с коррупционными правонарушениями.

На май 2015 года запланировано проведение первого заседания по вопросу своевременности и полноты предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей учреждений, их супругов и несовершеннолетних детей.



Накануне в администрации муниципального района состоялось заседание Совета по противодействию коррупции, на котором были рассмотрены вопросы по противодействию коррупции в администрации

муниципального района за I квартал 2015 года.

Как пояснила начальник отдела муниципальной службы Н.А. Дядик в целях активизации работы в администрации района

ЗАСЕДАНИЕ ДЕПУТАТОВ

Внесение изменений в Устав муниципального района - это один из главных вопросов повестки дня очередного заседания Собрания депутатов Биробиджанского района, которое состоялось 24 апреля. В связи с изменением Федерального законодательства народные избранники приняли решение по приведению муниципального правового акта высшей юридической силы в соответствие с действующими законами.

Рассмотрели депутаты вопрос о внесении изменений в главный финансовый документ - бюджет Биробиджанского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. Так на конец апреля 2015 года общая сумма доходов составила 273871,8 тысяч рублей при сумме расходов 278134,6 тысяч рублей.

В первом чтении были приняты проекты решений по утверждению положений о звании «Почетный гражданин муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» и о порядке установления мемориальных досок известным гражданам и событиям. Единогласно принято решение о Порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность



главы муниципального района.

В завершении заседания к депутатам обратилась начальник отдела культуры администрации Биробиджанского района Т.В. Кудинова. Она довела до сведения парламентариев информацию о проделанной работе по сохранению народного ансамбля танца "Алиса".

В марте в адрес Собрания депутатов поступило письмо за подписью 70-ти родителей детей, которые занимаются в народном ансамбле танца "Алиса". В обращении говорилось о скором сокращении двух педагогов. При возрастании нагрузки и мизерной заработной плате остальные хореографы

планируют оставить работу в коллективе, что приведет к его закрытию.

Т.В. Кудинова сообщила депутатам, что по распоряжению главы муниципального района была создана рабочая группа, которая провела ряд организационных мероприятий с целью сохранения целостности народного ансамбля танца

"Алиса". С мая 2015 года коллектив будет функционировать на базе муниципального казенного учреждения "Районный дом культуры" Биробиджанского муниципального района.

Справка: Коллектив Родился в 1979 году в Доме культуры села Птичник. Все это время его бессменно возглавляет талантливый хореограф, мудрый наставник Ольга Владимировна Пономарева.

Заслуги руководителя ансамбля не остались незамеченными - Ольге Владимировне было присвоено почетное звание "Заслуженный работник культуры РФ".

Первый состав "Алисы" насчитывал всего 20 ребят. Сегодня танцевальное искусство здесь постигают более ста мальчишек и девочек из Птичника, Валдгейма, Пронькино и Биробиджана. Есть среди них дети и внуки первых выпускников ансамбля.

В репертуаре коллектива - танцы народов мира: русские, еврейские, казачьи, классические и эстрадные номера, лирические и шуточные постановки. Ребята изучают историю танца, знакомятся с творчеством известных хореографических коллективов.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ



Подготовка к проведению весенних полевых работ в 2015 году, вопросы состояния пожарной безопасности на территории муниципального района и мерах по её укреплению – эти и другие вопросы были рассмотрены в конце апреля на заседании при главе администрации Биробиджанского муниципального района. На их обсуждение были приглашены заместитель председателя правительства ЕАО Ощановский В.И., заместитель начальника управления сельского хозяйства правительства ЕАО Зубова Л.П., начальник управления лесами правительства Еврейской автономной области Сироткин М.Г., главы сельских поселений, представители правоохранительных органов, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, сотрудники администрации Биробиджанского района.

Открывая совещание, глава Е.П. Кочмар подчеркнул, что сохранение и дальнейшее наращивание производственных мощностей отрасли, которые заключаются в увеличении посевных площадей, поголовья скота, объемов производства и повышение товарности продукции являются главными направлениями развития агропромышленного комплекса Биробиджанского района.

Рассмотрели на совещании и вопрос об исполнении областного закона «О содержании домашних животных в Еврейской автономной области».

Особое внимание в преддверии майских праздников было уделено проведению мероприятий по реализации национального патриотического проекта «Лес Победы» приуроченного к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.



ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ

В администрации Биробиджанского муниципального района накануне состоялось организационное заседание Межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений и контролю за выплатой заработной платы в организациях, расположенных на территории района.

В рабочем совещании приняли участие представители администрации, специалисты органов Федеральной службы государственной статистики, инспекции труда, ОФМС России по ЕАО, регионального отделения Фонда социального страхования, Управления пенсионного фонда, налоговой инспекции.

Собравшиеся наметили план работы Межведомственной комиссии на 2015 год, обменялись мнениями, обсудили проблемные вопросы.



УЧЕНАЯ МОЛОДЕЖЬ



Проведение научной конференции среди учащихся в Биробиджанском районе становится традиционным. 27 апреля на базе средней школы с. Птичник состоялась уже седьмая по счету районная ученическая конференция, на которой было представлено много интересных исследовательских работ.

Открыла конференцию коллективная работа учащихся четвертого класса общеобразовательной школы с. Птичник «Я помню, я горжусь!». Ребята рассказали собравшимся о поисковой деятельности, которую они провели в рамках сбора материала о своих прадедах. Школьники представили слайды и рассказали о подвигах своих прадедов на полях сражений.

Интересными и практически значимыми среди работ учащихся начальных классов стали темы: «История Георгиевской ленточки», «Чистый снег», «Пластиковая бутылка – вред или

польза», «Выращивание кристаллов в домашних условиях», «Великие дела маленькой закладки», «Узелок на память».

Среди старших классов самыми яркими стали работы на темы: «Изучение экологического состояния пришкольной территории», «Болезни хлеба», «Двоеточие. Тире. От стилистического богатства к культуре речи», «Исаакиевский собор – жемчужина северной столицы», «Автографы Победы на стенах поверженного рейхстага». Большинство учащихся при защите своей работы использовали современные информационные технологии, многие отличились ораторским искусством.

Организаторы, в лице отдела образования администрации Биробиджанского района, уверены, что данное мероприятие для некоторых учащихся станет первой ступенькой к научной деятельности.

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

В рамках празднования юбилея Победы в Великой Отечественной войне на территориях всех субъектов Российской Федерации стартовала акция «Бессмертный полк», цель которой сохранить память о подвиге отцов, дедов и прадедов, отдавших жизни, защищая Родину.

Девятого мая по всей стране пройдет шествие «Бессмертного полка». На центральные улицы российских городов выйдут люди с портретами солдат, участвовавших в Великой Отечественной войне и тружеников тыла. Каждый понесет портрет своего родственника.

Координатор "Бессмертного полка" в Биробиджанском районе Еврейской автономной области Доманов Виктор Викторович:

- У всех нас есть родные, сражавшиеся на фронте и трудившиеся в тылу в 1941-1945 годах. Кто-то погиб в годы войны, кто-то скончался недавно. Многие ветераны сейчас прикованы к постелям и инвалидным креслам. Они не смогут прийти на Парад 70-летие Победы. Но Вы можете сделать это за них, пронеся фотографию своего родственника - ветерана армии и флота, труженика тыла, партизана, узника фашистского лагеря, блокадника, бойца сопротивления, который уже никогда сам не сможет пройти на парад. Стать в ряды Бессмертного полка и записать биографию участника войны в Электронную книгу памяти может каждый гражданин. Регистрация проходит на сайте moypolk.ru. Мы приглашаем всех, кому дорога память о фронтовиках-победителях, сформировать наш Бессмертный полк. Возьмите фотографию своего солдата и приходите 9 мая на построение Бессмертного полка.

